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令和４年度 第１回 定時理事会議事録

公益財団法人東京都道路整備保全公社

１ 日    時    令和４年６月３日 金曜日

            午後１時27分から午後２時15分まで 

２ 場   所    公益財団法人東京都道路整備保全公社 本社会議室 

            新宿区西新宿２－７－１ 小田急第一生命ビル１７階

３ 理事現在数    ８名

４ 定 足 数    ５名（理事現在数の過半数以上）

５ 出 席 者    理事７名 監事２名

 （会議に出席した理事   ７名）

        理 事 長  三浦  隆

常務理事  今村 篤夫 

常務理事  渡部 義治 

理 事  新谷 道治（WEB会議にて参加） 

理 事  德永 幸久（WEB会議にて参加） 

理 事  藤井 祥子（WEB会議にて参加） 

理 事  斉藤  有（WEB会議にて参加） 

（会議に欠席した理事   １名）

理 事  坂本 健 

 （会議に参加した監事   ２名）  

監 事  荒井 芳則（WEB会議にて参加） 

監 事  吉原 一彦（WEB会議にて参加） 

６ 議決事項

第１号議案 「令和３年度 決算」 

第２号議案 「令和３年度 事業報告」 

第３号議案 「令和４年度 定時評議員会の開催について」



７ 報告事項

報告事項  「職務執行状況報告」

８ 議事の経過及び結果

（１） 議長及び議事録署名人の選出等

 午後１時27分より開会し、三浦 隆理事長の挨拶の後、定款第35条第１項の規定に基づき、

三浦理事長が議長に就任した。事務局から、本会が定足数を満たし、理事会として有効に成立し

ていることの報告があった。その後、議長は、定款第38条第２項の規定に基づき、議事録署名人

は理事会に出席した代表理事及び監事であることを告げ、出席者の音声が、即時に他の出席者に

伝わり、適時適格な意思表明が、互いにできる状態になっていることを確認した後、議事に入っ

た。

（２）第１号議案「令和３年度 決算」及び第２号議案「令和３年度 事業報告」について 

ア 議案説明

第１号議案「令和３年度 決算」及び第２号議案「令和３年度 事業報告」は相互に関連があ

るので一括して上程することを議長が出席理事に確認の上、配付資料に基づき、総務部長が第

１号議案及び第２号議案の説明を行った。

イ 議決 

説明終了後、質疑を経て、議長が採決を求めたところ、第１号議案「令和３年度 決算」 

及び第２号議案「令和３年度 事業報告」は、全会一致をもって原案どおり可決された。 

（３）第３号議案「令和４年度 定時評議員会の開催について」

ア 議案説明

配付資料に基づき、総務部長が第３号議案の説明を行った。

イ 議決

説明終了後、質疑を経て、議長が採決を求めたところ、第３号議案「令和４年度 定時評

議員会の開催について」は、全会一致をもって原案どおり可決された。

（４）報告事項 「職務執行状況報告」

 ア 報告

理事長である三浦理事長、及び常務理事である今村常務理事、渡部常務理事が報告事項とし

て各々の「職務執行状況報告」の説明を行った。

イ 質疑

三浦理事長、今村常務理事、渡部常務理事の説明終了後、質疑を経て、報告を終えた。



以上により、定時理事会の議事を全て終了し、午後２時15分閉会した。 

以上、この議事録が正確であることを証するため、定款第38条第２項に基づき、令和４年度

第１回定時理事会に出席した代表理事及び監事は、以下のとおり署名押印する。

  令和４年６月３日

代 表 理 事 三 浦 隆  印 

（理事長）

代 表 理 事   今 村 篤 夫     印

（常務理事）

監    事 荒 井 芳 則 印

監    事    吉 原 一 彦     印


